
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی 2 دي ماه

تاریخ آزمون: 1399/10/15

زمان برگزاري: 80 دقیقه

آموزشگاه نمونه دولتی حاج
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باتوجه به شکل هاي روبه رو به پرسش هاي زیر پاسخ دهید:     1
الف) میانگین تندي حرکت مولکول هاي آب دو ظرف را با هم مقایسه کنید. 

ب) انرژي گرمایی آب در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا؟ 
پ) ظرفیت گرمایی و ظرفیت گرمایی ویژة آب دو ظرف را مقایسه کنید. 

∘C50ت) براي رساندن دماي آب به  کدام ظرف انرژي کم تري نیاز دارد؟ چرا؟

آلکان هاي زیر را نام  گذاري کنید.   2
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کدام یک از ویژگی هاي زیر نادرست است. شکل درست آن  را با بیان دلیل بنویسید.   3

الف) نقطه جوش:      

ب) فرّار بودن:      

پ) گران روي:      

ت) نیروي بین مولکولی:    

>C4H10 C7H16
C >H4 C3H8

>C6H14 C9H20
<C10H22 C6H14

اتیلن طبق واکنش زیر با آب ترکیب می شود.   4

آ) واکنش را کامل کنید. 
ب) نام ترکیب حاصل را بنویسید. 

پ) دو ویژگی از فرآورده را بنویسید. 
ت) دو کاربرد فرآورده را بنویسید. 

ث)  در این واکنش چه نقشی دارد؟
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در هر مورد فرمول مولکولی مناسب را انتخاب کنید.   5

آ) جزء ترکیب هاي آروماتیک به شمار می آید.   

ب) یک هیدروکربن حلقوي سیرشده است.   

پ) در ساختار این ترکیب یک پیوند سه گانه وجود دارد.   

ت) این ترکیب در واکنش با یک مول گاز هیدروژن سیر می شود.  

( / )C10H8 C10H10
( / )C5H10 C5H12

( / )C4H6 C5H10
( / )C7H12 C6H12
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در صورتی که بازده درصدي واکنش زیر  باشد، براي تهیه ي  گاز هیدروژن در شرایط  چند گرم فلز را باید با مقدار کافی  6
محلول هیدروکلریک اسید واکنش دهیم؟ 

90%3٫75 litSTP

Mg(s) + 2HCl(aq) → MgC (aq) + (g) (Mg = 24g ⋅ mo )l2 H2 l−1

در هر مورد نمودار تغییر انرژي را رسم کنید و آن را توصیف نمایید.   7
الف) یک لیوان آب داغ با درب بسته که در محیط آزاد قرار دارد. 

ب) یک لیوان یخ با درب بسته که در محیط آزاد قرار می گیرد.

آرایش الکترونی یون هاي زیر را در نظر گرفته سپس با ذکر علت مشخص نمایید که بیشترین خاصیت فلزي مربوط به اتم کدام یون است؟    8

: 1 /2 2 /3 3A3+ s2 s2 p6 s2 p6

: 1 /2 2 /3 3B2+ s2 s2 p6 s2 p6

: 1 /2 2 /3 3C
+

s2 s2 p6 s2 p6

: 1 /2 2D+ s2 s2 p6

در شرایط یکسان کدام فلز در هواي مرطوب سریع تر واکنش می دهد؟ چرا؟   9

Zn − K − Ag

در صورتی که ظرفیت گرمایی ویژه ي اتیلن گلیکول  باشد.    10

ظرفیت گرمایی   گرم از آن را حساب کنید.                
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400C = 12/H = 1/O = 16 : g ⋅ mol−1

کدام یک از واکنش هاي زیر به صورت طبیعی انجام می شوند؟   11
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Al(s) + CuS (aq) →O41

Mg(s) + F (s)e2O3 −→
Δ

2

Cu(s) + FeS (aq) →O43

TiC (g) + Mg(l) →l44

2

ی ماه
ی 2 د

شیم
آموزشگاه نمونه دولتی حاج محمد ایزدي
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